

		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19</b>						<b>ČÍSLO UTKÁNÍ</b> (4 znaky, např. A007)							
<b>Rozhodčí + delegát</b> vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle <b>ROZPISU SOUTĚŽÍ</b> a dále <b>oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz</b>						<b>Soutěž</b> vyberte ze seznamu		<b>EXTRALIGA</b>		<b>A099</b>			
		<b>Kategorie</b> vyberte ze seznamu		<b>MUŽI</b>											
Rozhodčí A		Haramul M.		Rozhodčí B		Nezbeda		Delegát		Konečný J.					
Datum; čas	12.02.2019; 20:15	Místo	SH Loko Plzeň	Výsledek		7m	N	2 min	přímé D	tresty A B C D	DK SK				
Domáci	Talent ROBSTAV-M.A.T. Plzeň			celk.	31	1.p.	16	2.p.	15	3/2	2	8			
Hosté	HCB Karviná			celk.	29	1.p.	14	2.p.	15	4/4	3	6			
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>															
Obtížnost utkání	LEHKÉ		NORMÁLNÍ		OBTÍŽNÉ		VELMI OBTÍŽNÉ		X						
Vliv rozhodčích na utkání	NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			56,27			
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech						Poznámky delegáta									
(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)						Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>									
KRITÉRIA	1	2	3	4	5										
	--	-	Ø	+	++										
Výhody				X		Velmi odpovědný a zcela neutrální přístup k utkání; odvaha k nepopulárním rozhodnutím; skvělá kondice a pohyb po hřišti; úspěšná snaha o výhody, správný tlak na projevy pasivní hry; žádné podstatné chyby v krocích, kroky s faulem zastaveny; přesné sledování vstupů do brankoviště; rázné a správné nastavení linie trestů, ale...									
Kroky				X											
Útočné fauly			X												
7m hody			X												
Pasivní hra			X												
Souboje pivot/obrana			X			<b>Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i></b>									
Brankoviště				X		Kluci vypadají na hřišti skvěle, ale mají spolu velmi málo odpískáno a v tomhle zápase byl jeden Michal trochu zakřiknutý; časování některých rozhodnutí nebylo optimální; nevyrovnané řešení soubojů na pivotu zvyšovalo teplotu; poslední vyloučení v utkání bylo velmi netaktické a vyloučení 1+1 v 1.půli (navíc časování) nám taky zavařilo - proto dávám mínus, přestože naprostá většina trestů byla technicky správně; pasivita v samém konci zůstala nedořešena.									
Tresty		X													
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)			X												
<b>CELKOVÝ DOJEM</b> (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)			X												
<b>Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i></b>															
Utkání bylo negativně poznamenáno nedostatečným respektem obou družstev k rozhodčím - domnívám se, že hráči i funkcionáři "cítíli nárok" mít na tento zápas ty nejlepší rozhodčí. Družstva často nechtěla respektovat ani viditelně správná rozhodnutí, někteří hráči a funkcionáři ztráceli koncentraci na utkání - to mělo vliv na výsledek větší, než jednotlivá Vaše vesměs pravidlům odpovídající rozhodnutí.															
S tím jste toho moc udělat nemohli, ale je třeba se vyvarovat momentů, které "přilévají oheň". V závěru vyrovnaného utkání musíte víc pracovat preventivně - neměli bychom pár hvězdy rozhodnout utkání (např. poslat družstvo do 4, pokud to není opravdu "tutový" faul.															
Co je taky prevence: prorážení naskakující spojky v 1.půli písknout, i když to zahodil - zamezím spekulacím a bude to konsekvntní, až najednou písknu další dva průrazy v poslední minutě. Ve vyhoceném utkání neexistuje "nechat poslední sekundy být, když už je hotovo". Neboli zcela správně a přesně daná pasivita se musí při přihrávce brankáři ihned odpískat!															
Nesmíme být na hřišti nepřátelští vůči hráčům - a to jste nebyli - ale při nesportovních projevech musí přijít razance a rozhodnost z Vaší strany. To nemusí být vyloučení - ale informace všem (někdy i do TV) musí být zcela jasná, hra zastavena (počká) a věc vyřešena. Nesmí tomu ale předcházet žluté karty "za nic" (taková byla dnes jen ta první "za brankoviště").															

# Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
<b>A. Zajištění mistrovského utkání</b>				HP: Pavel Drobil
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: Škvařil/Wildtová
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		
11	Propagace, programy k utkání	ok		hezký program
12	Přenos TV-com	ok		ČT Sport, bez jakýchkoli problémů
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		TK nebyla
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		lékař připraven v 1.řadě
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		
<b>B. Atmosféra a průběh utkání</b>				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		výborný Jan Misař
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		Jana jako vždy perfektní, Milan bez chyb
18	Chování a vystupování hráčů	ok		ani 2min pro M.Brůnu nepomohly... disciplína chyběla
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		mnoho konzultací nutných na obou stranách
20	Počet a chování diváků	ok		cca 450, chvílemi také zuřiví, ale bez incidentů
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		1 fotograf
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		bez problémů
<b>C. Náležitosti a povinnosti družstev</b>		<b>A</b>	<b>B</b>	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok	
25	Licence trenéra	A	B	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	modré	zelené	bez jakýchkoli závad
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	
29	Podpis na zadní straně zápisu			netřeba
30	Účast trenéra na tiskové konferenci			nebyla
31				
<b>D. Další informace a komentáře</b>				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: A66	příjmení, jméno: Šindelář Jakub	čas: 38:17	RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení) důvod: běžné třetí vyloučení			zpráva SK/DK: ne
33	Diskvalifikace A/B/číslo: A23	příjmení, jméno: Stehlík Jan	čas: 58:48	RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení) důvod: běžné třetí vyloučení			zpráva SK/DK: ne
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
37	<p>Poznámky</p> <p>Zcela vyrovnané a velmi dramatické utkání s řadou pěkných momentů (ale i chyb) na obou stranách. Obě družstva viditelně ztrácela v momentech, kdy se hráči i funkcionáři věnovali rozhodčím namísto hry. V posledních 90 sekundách už nepadl žádný gól, přestože domácí hráli ve čtyřech.</p> <p>Rozhodčí v extrémně obtížném prostředí potvrdili svou perspektivnost a naprostou neutralitu, technicky pískali vesměs správně, nicméně celkový umělecký dojem nebyl ideální a kvůli několika chybám na ně byli našťvaní skoro všichni. Cenná zkušenost.</p>			
<b>Číslo utkání: A099</b>		<i>J.Konečný</i>		13.02.2019
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>